

Влада Републике Србије
Министарство културе и информисања РС
Влајковићева 3, Београд

г. Владан Вукосављевић, министар

27. март 2020.

Поштована господо,

Због насталог тешког укупног стања у друштву изазваног парализовањем токова због пандемије вируса Ковид-19 самостални уметници су доспели у ситуацију да више скоро уопште не могу обављати своју делатност и остваривати зараду за свој и за живот својих породица.

Предлози који следе, усвојени огромном већином у КО, формулисани су на основу вишедневних пристиглих дописа и бројних усмених консултација с представницима репрезентативних уметничких удружења која су у саставу Координационог одбора, на основу чега:

Надлежним органима Републике Србије, Аутономне покрајине Војводине, Града Београда и локалним самоуправама Координациони одбор репрезентативних уметничких удружења овим упућује следеће молбе и захтеве:

1-Репрезентативна уметничка удружења, окупљена у Координациони одбор, очекују да се у најскоријем року размотре могућности за пружање помоћи самосталним уметницима у ванредном стању и да се донесе одлука о видовима помоћи. За консултације о видовима помоћи Координациони одбор и представници удружења биће на располагању органима Републике, Покрајине и Градова који брину о самосталним уметницима.

2-Након престанка ванредног стања КО предлаже да се размотре опције пореских олакшица за самосталне уметнике због немогућности рада и промета у ванредном стању.

3-Репрезентативна удружења очекују да градски, покрајински и републички конкурси за програме буду спроведени онако како су и били предвиђени.

4-Репрезентативна уметничка удружења спремна су да пруже помоћ у реализовању евентуалних програма којима би се у овој тешкој атмосфери очували, кроз креативност, дух и презвеност друштва у борби са насталом пошашћу.

Контакти са Координационом одбором могу се, као и на бројне друге начине, вршити преко званичне адресе у овом тренутку – УЛУПУДС, Београд Теразије 26, мејл адреса: admin@ulupuds.org.rs.

За Координациони одбор репрезентативних уметничких удружења,



Бојан Ковачевић, председник КО
(контакт: 063-336313, gepratova@gmail.com)